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Θέμα 4                                                       GI_Α_GEO_4_4778 

 

Λύση: 

α)   Στο τρίγωνο ΒΕΖ η ΕΓ είναι διάμεσος  

(αφού ΒΓ = ΓΖ) και ΕΓ = ΒΓ = 
  

 
  Άρα το τρίγωνο είναι 

ορθογώνιο με υποτείνουσα την ΒΖ. Άρα η γωνία ΒΕΖ 

είναι ορθή. 

 

β) ΑΕ //  ΓΔ (αφού ΑΒ // ΓΔ)  ενώ  ΕΓ // ΑΔ (αφού η 

ΕΓ τέμνει την ΒΓ). Άρα το ΑΕΓΔ είναι τραπέζιο. 

Επίσης ΑΔ = ΒΓ = ΕΓ άρα το ΑΕΓΔ είναι ισοσκελές τραπέζιο. 

 

 γ) ΑΔ // ΓΖ (αφού ΑΔ // ΒΓ). Αλλά και ΑΔ = ΒΓ = ΓΖ. Άρα το ΑΓΖΔ είναι 

παραλληλόγραμμο αφού έχει δύο απέναντι πλευρές ίσες και παράλληλες. 
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